

Доброго всем времени суток. Хочу поделиться со всеми желающими своими впечатлениями об экскурсии на Богородский хладокомбинат. Перейду сразу к сути. Да, уважаемые, страшная антисанитария, грязь и запах разлагающегося белка или чего там еще встретили наш класс буквально с порога. Женщина, проводящая экскурсию, нас заверила, что здесь постоянно моют, дескать, будьте аккуратны, не поскользнитесь. На самом деле упасть и получить травму здесь немудрено, т.к. на полу чего только не валяется. Влажная уборка в таком месте просто невозможна: для того, чтобы ее произвести, надо сначала заняться сухой. На полу в цехе наставлено, навалено и набросано так, как будто убирались здесь в последний раз еще до перестройки. Теперь насчет сотрудников. Люди в черном. То есть в грязном. Особенно впечатлила молодая брюнетка в засаленном пыльном халате, которая с обреченным видом рассовывала готовые вафельные стаканчики по формочкам. Делала она это голыми руками. Никаких перчаток. Посидела, поработала, потом – гляжу – уже по телефону болтает, потом в туалет пошла, потом вернулась и продолжила свое дело – лапать вафельные стаканчики своими руками. Хочет быть ближе к покупателю, наверное. Кстати, эти самые стаканчики вафельные хранятся у них в пластмассовых поддонах (в каких овощи продают). Вот прям целые небоскрёбы из этих поддонов, один на другом, и они тоже не мылись со времен перестройки, не сомневайтесь! Остальные сотрудники также работают без перчаток, а посему если вы будете есть какое-нибудь крем-брюле в вафельном стакане -знайте: эти стаканы перелапала добрая половина их штата (одни пекут, другие – наполняют, пятые фасуют и т.д.). Я бы с удовольствием предоставила вам фото-подтверждения, но, как здесь было справедливо указано другими пострадавшими, – фотографировать там строго запрещено. Фотографировать нельзя, но можно увидеть воочию за 400р. с носа при условии группового посещения. В общем, уважаемые, к тому моменту, как нас проводили в так называемое «кафе» отведать той самой вкуснятины, даже у детей в основной своей массе отпал

аппетит (про взрослых и говорить нечего), и самое вкусное лакомство полетело стремглав в помойное ведро, стыдливо прикрываясь оберточной бумажкой со снеговиком. Отмечу также, что до настоящего момента никаких нареканий в адрес продукции хладокомбината у меня не было, и мы даже упаковками купали «наше» мороженое и продолжали бы, наверное, так делать, если бы судьба не предоставила нам возможность познакомиться поближе с особенностями производства. Нам, коренным ногинчанам, оказывается, не гордиться, а стыдиться надо, что на нашей земле, позоря наш славный город, функционирует, если так можно выразиться, такое производство! И вы еще являетесь поставщиком Кремля! Стыд и позор тому, кто руководит комбинатом. Акционеры, куда вы смотрите! Гоните взащей этого прощелыгу, вашего ген. директора! Столько у нас в стране невостребованных специалистов, грамотных, преданных, честных, мечтающих работать и своей работой приносить людям радость!

Простите, уважаемые, за лирические отступления, таков мой правдивый рассказ и мои самые искренние эмоции, связанные с Богородским хладокомбинатом. Надеюсь и верю все же, что виновники безобразий будут наказаны и отстранены, а комбинат вернет себе былой авторитет и славу.